

ΙΔΡΥΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ



1. Ο πρόεδρος του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη κ. Πάνος Λασκαρίδης και η αντιπρόεδρος του Ιδρύματος κυρία Κατερίνα Λασκαρίδη με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο. 2. Τμήματα χάλκινων αγαλμάτων. Ευρήματα Σεπτεμβρίου 2017. 3. Πήλινα αγγεία από το ναυάγιο

«Η περιπέτεια συνεχίζεται»

Στις φιλόξενες αίθουσες του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη προστέθηκαν και νέοι θησαυροί που έφερε πρόσφατα στο φως η ενάλια αρχαιολογική ανασκαφή που διεξάγεται από το 2014 στο περίφημο Ναυάγιο των Αντικυθήρων. Παράλληλα, επέστρεψαν και παλαιότερα εκθέματα μετά τη συντήρησή τους. Τα εγκαίνια της νέας έκθεσης, με τίτλο «Η περιπέτεια συνεχίζεται», πραγματοποιήθηκαν τον περασμένο Δεκέμβριο από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο, παρουσία της υπουργού Πολιτισμού κυρίας Λυδίας Κονιόρδου. Τα νέα ευρήματα έρχονται να ριξουν περισσότερο

φως στα μυστικά του βυθισμένου σκαριού. Ο χάλκινος δίσκος που «κρύβει» έναν ταύρο, το χέρι και το τμήμα ενδύματος –κομμάτια χάλκινων αγαλμάτων

που ίσως βρίσκονται καταπλεκωμένα από τεράστιους λίθινους όγκους, αποτέλεσμα κατολίσθησης μετά από σεισμό-, η μαρμαρίνη πλάκα ερυθρωπού μαρμάρου από επίστεψη τράπεζας, καθώς και τμήματα από τη χάλκινη διακόσμηση περίτεχνων ξύλινων επίπλων δίνουν μια νέα διάσταση στις έρευνες και αναζωπυρώνουν τις προσδοκίες των επιστημόνων για επερχόμενες μεγάλες ανακαλύψεις. Επίσης, για πρώτη φορά εκτίθεται το ανασκαφικό ημερολόγιο του αρχαιολόγου Λάζαρου Κολώνα, που επέβλεψε την έρευνα το 1976 με τον Γάλλο ωκεανολόγο Ζακ-Υβ Κουστώ και Έλληνες αρχαιολόγους, μια πολύτιμη μαρτυρία για το παρελθόν των ανασκαφών. Ακόμη, με τη χρήση εποπτικού υλικού και βίντεο από την υποβρύχια έρευνα οι επισκέπτες μεταφέρονται με τρόπο μοναδικό στο πεδίο δράσης. Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 18 Μαρτίου. Το πλοίο που ναυάγησε κοντά στα Αντικύθηρα στα μέσα του 1ου αιώνα π.Χ., μεταφέροντας μοναδικό πλούτο έργων τέχνης και αρχαίας τεχνολογίας, συνεχίζει να μας εκπλήσσει και ένα είναι σίγουρο: Η περιπέτεια συνεχίζεται! 📖



SEAJETS

29 λιμάνια, 250 διασυνδέσεις στις Κυκλάδες και την Κρήτη